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Disposez vous du PDALHPD 2014-2022 des Côtes d'Armor ?
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Si vous avez répondu "Non", savez vous où le trouver si besoin ?
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Avez vous pris connaissance du contenu du PDALHPD des Côtes d’Armor ?
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Avez vous pris connaissance du contenu du PDALHPD des Côtes d’Armor ?
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Quels sont les axes stratégiques du plan actuel dont vous avez connaissance ou souvenance ?
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Pouvez vous citer certains objectifs opérationnels du plan ?
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Volet "Hébergement" du PDALHPD : Parmi les actions suivantes, inscrites dans le plan actuel, indiquez 
celle(s) que vous connaissez...
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Volet "Accompagnement" du PDALHPD : Parmi les actions suivantes, inscrites dans le dernier plan, 
indiquez celle(s) que vous connaissez...
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Volet "Habitat indigne" du PDALHPD : Parmi les actions suivantes, inscrites dans le dernier plan, indiquez 
celle(s) que vous connaissez...
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Volet "Expulsions locatives" du PDALHPD : Parmi les actions suivantes, inscrites dans le dernier plan, 
indiquez celle(s) que vous connaissez...
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Volet "Mobilisation d'un parc de logements adapté aux personnes en difficulté" du PDALHPD : Parmi les 
actions suivantes, inscrites dans le dernier plan, indiquez celle(s) que vous connaissez...
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Volet "Communication" du PDALHPD : Parmi les actions suivantes, inscrites dans le dernier plan, indiquez 
celle(s) que vous connaissez...
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Dans vos travaux techniques ou relations, que ce soit avec vos partenaires, votre hiérarchie ou les élus de 
votre collectivité, faites vous référence au PDALHPD ?
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Pour vous, le PDALHPD, ainsi que les travaux issus de celui-ci, sont-ils essentiels (10) ou inutiles (1) ?
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Pour vous, le PDALHPD, ainsi que les travaux issus de celui-ci, sont-ils pris en considération (10) ou 
pas (1) dans l’élaboration de vos politiques publiques ou dans les projets menés par votre structure ?
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Un plan connu et utile pour les techniciens 
mais qui peine à être pris en compte dans 

l’élaboration des politiques publiques...
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Trouvez vous un intérêt à participer aux instances du PDALHPD (Comités techniques et Comités 
Responsables) en dehors du fait de représenter votre structure ?
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Si "Oui", pourquoi ? Notez en fonction de votre degré d'intérêt élevé, moyen ou faible...
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Si vous ne trouvez pas d'intérêt particulier à participer aux instances du PDALHPD, précisez votre 
réponse - Notez en fonction de votre degré critique élevé, moyen ou faible...
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La communication sur le PDALHPD des Côtes d'Armor, ses instances, ses objectifs est, selon vous... ?
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Un défaut de communication qui nuit à la 
prise de connaissance et en considération 

des actions du PDALHPD...
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La fréquence des réunions techniques ou des groupes de travail est, de votre point de vue... ?
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Connaissez vous la plateforme dédiée au PDALHPD ?

19

11

3

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20

Non

Oui, vaguement

Oui



25

Si "Oui", l'utilisez-vous ?
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Cet outil doit il être développé ?
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Les 4 orientations retenues à ce stade de la réflexion pour le prochain plan répondent-elles à vos 
principales préoccupations ?
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Y a t’il un ou d'autres priorités et orientations qu’il vous semblerait primordial de prendre en compte 
dans le prochain plan ?
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Parmi les thèmes ou actions suivantes, lesquels vous semblent, compte tenu de l’actualité et des 
particularités du département, intéressants à travailler ? Notez en fonction de l'intérêt élevé, moyen ou 
faible... (1/3)
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Parmi les thèmes ou actions suivantes, lesquels vous semblent, compte tenu de l’actualité et des 
particularités du département, intéressants à travailler ? Notez en fonction de l'intérêt élevé, moyen ou 
faible... (2/3)
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Parmi les thèmes ou actions suivantes, lesquels vous semblent, compte tenu de l’actualité et des 
particularités du département, intéressants à travailler ? Notez en fonction de l'intérêt élevé, moyen ou 
faible... (3/3)
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Des axes stratégiques qui répondent
aux préoccupations des partenaires

Des objectifs opérationnels
majoritairement plébiscités :

- Simplification des dispositifs d’aide et d’accompagnement
- Lutte contre la précarité énergétique
- Prévention des expulsions locatives
- Facilitation de l’accès au logement
- Développement du service de la rue au logement



Merci de votre attention
L’ensemble des documents à retrouver sur                                                          (Rubrique Etudes & Publications / Démographie) 


